BALANCE DE LA SITUACIÓN DE PLUMAS/PLUMILLAS
Para cojines de decoración
En primer lugar conviene hacer unos comentarios sobre la situación actual en España del tema de plumas/plumillas, causada por la polémica gripe aviar, H5N1.


Las autoridades españolas han contemplado la posibilidad de que la gripe aviar llegue a España, por aves vivos y que algunos de nuestros aves sean así contagiados por el virus mencionado.

De ser así, el grupo de aves domesticas o salvajes se aislarán y se vacunaran para que no se infecten. Y se administrarán antivirales al grupo de riesgo (los que trabajan en contacto directo con los aves contaminados). El resto de la población no necesitará medicación, al no ser que entren en contacto con aves muertos y contaminados.
En el caso de la utilización de plumas/plumillas, la situación es tranquila. La empresa SOMS FJERINDUSTRI A/S ha realizado todos los trámites necesarios para garantizar que las plumas utilizadas provienen de fuentes y proveedores europeos que tienen una correcta manipulación de las mismas.
SOMS FJERINDUSTRI A/S tiene garantía por escrito de las orígenes de sus plumas, de que se hayan manipulado correctamente y, además lo están controlando continuamente.

Todo este desarrollo está afectando a los precios que conjuntamente con otras subidas originadas por los precios del petróleo y el transporte en general, oscilarán en términos del 3 a 4 %.

SOMS FJERINDUSTRI A/S garantiza, como siempre, entregas rápidas y puntuales y pide entendimiento sobre el aumento de los precios.
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